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Пояснительная записка 
к проекту приказа Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова «О внесении изменений в приказ Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова от 22.09.2017 № 01-05/726 «Об утверждении требований к закупаемым Комитетом по управлению муниципальным имуществом города  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
Проект приказа Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова разработан в соответствии счастью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Администрации города Пскова от 13.06.2017 № 880 «Об определении требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования «Город Псков», органами Администрации города Пскова, в том числе подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением Администрации города Пскова от 16.06.2016 № 820 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Город Псков», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проектом приказа предлагается актуализировать предельные цены на следующие товары, закупаемые Комитетом по управлению муниципальным имуществом города Пскова:

мебель для сидения, преимущественно с металлическим каркасом – для лиц, замещающих должности муниципальной службы категории «В» (ведущая должность (3 группа); старшая должность (2 группа), младшая должность (1 группа)), и лиц, не замещающих должности муниципальной службы и не являющихся муниципальными служащими.
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