Пояснительная записка к проекту приказа Управления культуры Администрации города Пскова «Об утверждении требований к закупаемым Управлением культуры Администрации города Пскова, в том числе подведомственными ему муниципальными бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».
Проект приказа разработан в целях реализации постановления Администрации города Пскова от   № 880 от 13.06.2017 «Об определении требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования «Город Псков», органами Администрации города Пскова, в том числе подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями,  муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) и в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 16.06.2016 № 820 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Город Псков», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.

Согласно этим нормам орган Администрации города Пскова устанавливает перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых Управлением культуры Администрации города Пскова, в том числе подведомственными ему  муниципальными бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
